
n= (%)

(824)

男性全体 (412)

20代男性 (103)

30代男性 (103)

40代男性 (103)

50代男性 (103)

女性全体 (412)

20代女性 (103)

30代女性 (103)

40代女性 (103)

50代女性 (103)

全体

年
代
別

18.0 

19.2 

10.7 

21.4 

27.2 

17.5 

16.7 

17.5 

18.4 

20.4 

10.7 

61.7 

62.4 

59.2 

64.1 

61.2 

65.0 

60.9 

63.1 

62.1 

59.2 

59.2 

19.4 

17.7 

30.1 

13.6 

10.7 

16.5 

21.1 

18.4 

19.4 

16.5 

30.1 

1.0 

0.7 

1.0 

1.0 

1.0 

1.2 

1.0 

3.9 

強く感じる まあまあ感じる あまり感じない 全く感じない

■調査データ 1-1
あなたは日常生活においてどれくらいストレスを感じていますか？(単一回答)

■調査データ 1-2
あなたは日常生活においてどれくらいストレスを感じていますか？(単一回答)

n= (%)

(824)

（男性）EDだと思う (82)

（男性）EDだと思わない (330)

（女性）パートナーがEDだと思う (31)

（女性）パートナーがEDだと思わない (300)

（女性）パートナーがEDかわからない (81)

全体

E
D
の
自
覚

18.0 

26.8 

17.3 

16.1 

14.3 

25.9 

61.7 

59.8 

63.0 

67.7 

60.7 

59.3 

19.4 

13.4 

18.8 

16.1 

23.3 

14.8 

1.0 

0.9 

1.7 

強く感じる まあまあ感じる あまり感じない 全く感じない



■調査データ 2-1
ストレスを感じる原因は何だと思いますか？(複数回答)

■調査データ 3-1
あなたとパートナーとの関係において、セックスレスだと思いますか？(単一回答)

お
金

仕
事
の
内
容

将
来
へ
の
不
安

時
間
の
余
裕
が
な
い
こ
と

職
場
の
上
司

配
偶
者

子
育
て

仕
事
の
量

家
事

自
身
の
親
と
の
関
係

職
場
の
同
僚

配
偶
者
の
親
と
の
関
係

子
供
の
教
育
問
題

職
場
の
部
下

経
済
的
に
自
立
で
き
な
い
こ
と

ご
近
所
と
の
お
付
き
合
い

主
な
交
際
相
手

子
ど
も
の
学
校
関
係
の
お
付
き

合
い

家
事
や
子
育
て
が
認
め
ら
れ
な

い
こ
と

パ
ー

ト
ナ
ー

の
浮
気

そ
の
他

n=

(656) 54.7 48.5 46.6 34.0 25.5 23.3 22.7 21.0 20.6 16.3 15.5 14.6 12.0 10.4 10.1 9.1 5.9 5.3 3.5 1.1 3.8

男性全体 (336) 49.1 69.9 46.4 32.1 36.6 17.6 11.6 30.1 5.1 13.4 18.2 8.9 8.0 16.4 6.5 5.1 6.8 1.8 0.9 0.6 2.4

20代男性 (72) 52.8 59.7 54.2 34.7 45.8 9.7 9.7 30.6 4.2 8.3 16.7 2.8 0.0 2.8 15.3 1.4 11.1 0.0 0.0 0.0 2.8

30代男性 (88) 52.3 67.0 45.5 36.4 45.5 26.1 18.2 26.1 9.1 9.1 21.6 10.2 8.0 14.8 8.0 5.7 6.8 2.3 2.3 0.0 0.0

40代男性 (91) 54.9 74.7 44.0 38.5 26.4 18.7 11.0 37.4 4.4 16.5 19.8 13.2 13.2 19.8 2.2 8.8 5.5 3.3 1.1 2.2 4.4

50代男性 (85) 36.5 76.5 43.5 18.8 30.6 14.1 7.1 25.9 2.4 18.8 14.1 8.2 9.4 25.9 2.4 3.5 4.7 1.2 0.0 0.0 2.4

女性全体 (320) 60.6 25.9 46.9 35.9 13.8 29.4 34.4 11.6 36.9 19.4 12.8 20.6 16.3 4.1 13.8 13.4 5.0 9.1 6.3 1.6 5.3

20代女性 (83) 63.9 39.8 47.0 51.8 25.3 16.9 25.3 12.0 30.1 18.1 19.3 9.6 9.6 8.4 12.0 3.6 13.3 2.4 6.0 1.2 7.2

30代女性 (83) 60.2 18.1 48.2 28.9 4.8 25.3 49.4 12.0 36.1 21.7 7.2 18.1 7.2 1.2 13.3 16.9 1.2 12.0 8.4 0.0 4.8

40代女性 (82) 67.1 19.5 50.0 30.5 12.2 46.3 45.1 8.5 43.9 18.3 13.4 28.0 30.5 2.4 17.1 23.2 2.4 17.1 6.1 2.4 6.1

50代女性 (72) 50.0 26.4 41.7 31.9 12.5 29.2 15.3 13.9 37.5 19.4 11.1 27.8 18.1 4.2 12.5 9.7 2.8 4.2 4.2 2.8 2.8

全体

年
代
別

54.7 

48.5 46.6 

34.0 

25.5 23.3 22.7 21.0 20.6 
16.3 15.5 14.6 

12.0 10.4 10.1 9.1 
5.9 5.3 3.5 

1.1 
3.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n= (%)

(824)

男性全体 (412)

20代男性 (103)

30代男性 (103)

40代男性 (103)

50代男性 (103)

女性全体 (412)

20代女性 (103)

30代女性 (103)

40代女性 (103)

50代女性 (103)

全体

年
代
別

45.4 

47.3 

26.2 

44.7 

56.3 

62.1 

43.4 

32.0 

40.8 

51.5 

49.5 

54.6 

52.7 

73.8 

55.3 

43.7 

37.9 

56.6 

68.0 

59.2 

48.5 

50.5 

はい いいえ



■調査データ 3-2
あなたとパートナーとの関係において、セックスレスだと思いますか？(単一回答)

■調査データ 4-1
あなたは、ここ一年間くらいでパートナーとどのくらいの頻度でセックスをしましたか？(単一回答)

n= (%)

(824)

（男性）EDだと思う (82)

（男性）EDだと思わない (330)

（女性）パートナーがEDだと思う (31)

（女性）パートナーがEDだと思わない (300)

（女性）パートナーがEDかわからない (81)

全体

E
D
の
自
覚

45.4 

69.5 

41.8 

77.4 

32.0 

72.8 

54.6 

30.5 

58.2 

22.6 

68.0 

27.2 

はい いいえ

1
年
以
上
し
て
い
な
い

1
年
に
1
度

半
年
に
1
度

3
ヵ

月
に
1
度

1
ヵ

月
に
1
度

2
週
間
に
1
度

1
週
間
に
1
度

3
日
に
1
度

毎
日

n=

(824) 24.6 4.2 8.1 10.8 18.0 14.4 14.1 4.9 0.8

男性全体 (412) 23.3 5.1 7.5 10.9 19.2 14.1 14.3 5.1 0.5

20代男性 (103) 6.8 3.9 6.8 7.8 22.3 19.4 23.3 8.7 1.0

30代男性 (103) 16.5 6.8 10.7 9.7 18.4 11.7 21.4 4.9 0.0

40代男性 (103) 28.2 4.9 3.9 15.5 21.4 12.6 9.7 2.9 1.0

50代男性 (103) 41.7 4.9 8.7 10.7 14.6 12.6 2.9 3.9 0.0

女性全体 (412) 26.0 3.4 8.7 10.7 16.7 14.8 13.8 4.6 1.2

20代女性 (103) 7.8 1.9 7.8 7.8 16.5 22.3 26.2 7.8 1.9

30代女性 (103) 16.5 3.9 9.7 14.6 21.4 12.6 15.5 5.8 0.0

40代女性 (103) 33.0 4.9 6.8 10.7 17.5 15.5 6.8 2.9 1.9

50代女性 (103) 46.6 2.9 10.7 9.7 11.7 8.7 6.8 1.9 1.0

（男性）EDだと思う (82) 30.5 8.5 7.3 12.2 13.4 15.9 7.3 4.9 0.0

（男性）EDだと思わない (330) 21.5 4.2 7.6 10.6 20.6 13.6 16.1 5.2 0.6

（女性）パートナーがEDだと思う (31) 51.6 3.2 9.7 19.4 6.5 6.5 3.2 0.0 0.0

（女性）パートナーがEDだと思わない (300) 13.7 3.7 9.7 10.7 19.3 19.0 16.3 6.0 1.7

（女性）パートナーがEDかわからない (81) 61.7 2.5 4.9 7.4 11.1 2.5 8.6 1.2 0.0

全体

年
代
別

E
D
の
自
覚

24.6 

4.2 
8.1 

10.8 

18.0 
14.4 14.1 

4.9 
0.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ



■調査データ 5-1
あなたは現在のパートナーとのセックスの状況に満足していますか？(単一回答)

■調査データ 5-2
あなたは現在のパートナーとのセックスの状況に満足していますか？(単一回答)

n= (%)

(824)

男性全体 (412)

20代男性 (103)

30代男性 (103)

40代男性 (103)

50代男性 (103)

女性全体 (412)

20代女性 (103)

30代女性 (103)

40代女性 (103)

50代女性 (103)

全体

男
女
全
体

8.7 

6.6 

9.7 

6.8 

3.9 

5.8 

10.9 

15.5 

13.6 

10.7 

3.9 

52.5 

48.5 

57.3 

53.4 

43.7 

39.8 

56.6 

53.4 

54.4 

54.4 

64.1 

26.5 

31.8 

26.2 

28.2 

32.0 

40.8 

21.1 

27.2 

18.4 

18.4 

20.4 

12.3 

13.1 

6.8 

11.7 

20.4 

13.6 

11.4 

3.9 

13.6 

16.5 

11.7 

とても満足している まあまあ満足している

あまり満足していない 全く満足していない

n= (%)

(824)

(656)

(168)

全体

ストレスを感じている

ストレスを感じていない

8.7 

7.6 

13.1 

52.5 

49.7 

63.7 

26.5 

28.5 

18.5 

12.3 

14.2 

4.8 

とても満足している まあまあ満足している

あまり満足していない 全く満足していない



■調査データ 6-1
パートナーとのセックスにおいてどのような不満がありますか？(複数回答)

回
数
が
少
な
い

マ
ン
ネ
リ
化
し
て
い
る

ム
ー

ド
が
足
り
な
い

愛
情
が
感
じ
ら
れ
な
い

（

男
性
の
）

勃
起
が
十
分
で
な

い 前
戯
が
足
り
な
い

セ
ッ

ク
ス
の
時
間
が
短
い

挿
入
時
間
が
短
い

そ
の
他

n=

(319) 40.4 34.2 21.9 16.9 13.2 9.4 6.6 3.8 11.0

男性全体 (185) 43.2 39.5 20.5 16.2 15.1 4.9 6.5 2.7 5.9

20代男性 (34) 50.0 44.1 26.5 14.7 11.8 8.8 5.9 0.0 2.9

30代男性 (41) 51.2 39.0 17.1 22.0 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9

40代男性 (54) 38.9 42.6 16.7 13.0 22.2 3.7 5.6 1.9 11.1

50代男性 (56) 37.5 33.9 23.2 16.1 17.9 3.6 8.9 3.6 3.6

女性全体 (134) 36.6 26.9 23.9 17.9 10.4 15.7 6.7 5.2 17.9

20代女性 (32) 40.6 46.9 28.1 9.4 6.3 9.4 12.5 9.4 9.4

30代女性 (33) 42.4 27.3 36.4 9.1 6.1 9.1 6.1 6.1 24.2

40代女性 (36) 30.6 22.2 8.3 22.2 11.1 25.0 8.3 2.8 22.2

50代女性 (33) 33.3 12.1 24.2 30.3 18.2 18.2 0.0 3.0 15.2

全体

年
代
別

40.4 

34.2 

21.9 
16.9 

13.2 
9.4 

6.6 
3.8 

11.0 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ



■調査データ 7-1
セックスレスになった原因は何だと思いますか？(複数回答)

面
倒
く
さ
い
と
思
う
よ
う
に

な
っ

た
か
ら

子
ど
も
が
で
き
た
か
ら

忙
し
く
て
時
間
が
な
い
か
ら

異
性
と
し
て
意
識
で
き
な
く

な
っ

た
か
ら

パ
ー

ト
ナ
ー

に
拒
否
さ
れ
た
こ

と
が
あ
る
か
ら

男
性
の
勃
起
が
不
十
分
だ
か
ら

（

E
D
）

パ
ー

ト
ナ
ー

の
自
分
に
対
す
る

愛
情
が
薄
れ
た
か
ら

パ
ー

ト
ナ
ー

へ
の
愛
情
が
薄
れ

た
か
ら

パ
ー

ト
ナ
ー

に
飽
き
て
き
た
か

ら セ
ッ

ク
ス
が
う
ま
く
い
か
な

か
っ

た
こ
と
が
あ
る
か
ら

自
分
、

も
し
く
は
パ
ー

ト
ナ
ー

が
他
に
セ
ッ

ク
ス
を
す
る
相
手

が
い
る
か
ら

そ
の
他

n=

(374) 41.4 24.1 17.4 15.8 14.4 9.6 9.4 7.8 7.5 6.7 1.9 8.6

男性全体 (195) 33.8 21.5 16.4 19.0 22.1 9.7 11.3 6.7 10.8 6.2 1.0 5.6

20代男性 (27) 18.5 18.5 18.5 3.7 29.6 3.7 18.5 14.8 14.8 3.7 0.0 14.8

30代男性 (46) 23.9 37.0 17.4 26.1 17.4 2.2 13.0 8.7 8.7 4.3 0.0 4.3

40代男性 (58) 32.8 20.7 24.1 15.5 27.6 8.6 10.3 3.4 13.8 5.2 3.4 5.2

50代男性 (64) 48.4 12.5 7.8 23.4 17.2 18.8 7.8 4.7 7.8 9.4 0.0 3.1

女性全体 (179) 49.7 26.8 18.4 12.3 6.1 9.5 7.3 8.9 3.9 7.3 2.8 11.7

20代女性 (33) 30.3 36.4 27.3 6.1 9.1 6.1 3.0 3.0 9.1 18.2 0.0 9.1

30代女性 (42) 42.9 42.9 26.2 14.3 11.9 7.1 7.1 4.8 2.4 4.8 2.4 11.9

40代女性 (53) 50.9 20.8 18.9 15.1 0.0 5.7 13.2 13.2 3.8 1.9 5.7 17.0

50代女性 (51) 66.7 13.7 5.9 11.8 5.9 17.6 3.9 11.8 2.0 7.8 2.0 7.8

（男性）EDだと思う (57) 26.3 15.8 14.0 24.6 22.8 31.6 7.0 0.0 10.5 8.8 0.0 3.5

（男性）EDだと思わない (138) 37.0 23.9 17.4 16.7 21.7 0.7 13.0 9.4 10.9 5.1 1.4 6.5

（女性）パートナーがEDだと思う (24) 37.5 12.5 16.7 0.0 8.3 45.8 8.3 0.0 8.3 12.5 8.3 12.5

（女性）パートナーがEDだと思わない (96) 54.2 32.3 25.0 11.5 4.2 1.0 4.2 8.3 3.1 7.3 2.1 10.4

（女性）パートナーがEDかわからない (59) 47.5 23.7 8.5 18.6 8.5 8.5 11.9 13.6 3.4 5.1 1.7 13.6

全体

年
代
別

E
D
の
自
覚

41.4 

24.1 

17.4 15.8 14.4 
9.6 9.4 7.8 7.5 6.7 

1.9 

8.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ


